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- Ilpunoxenye
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Dopma onenognoro JIHCTa

Hara NMPOBELCHHS IPOBEPKH: /4, 05> 2 57'.__

HHHnHaTHBRAY 118, IDOBORMBIIAs Mpoge :
ﬁcwuh@-ﬁ A, ﬁ%n‘g&, H i %KZL

| Bonpoe ! :

1 WMeetcs im g OPraHu3amay MmeH:o?

A) nma, mim meex BOSPacTHEIX rpymn g PORHMOB  dyEKIHORpOBaRTy
‘OpPraHH3aIHE
B) 12, o 6e3 yuera BO3PACTHEIX rpyrmy

| B) mer

2 Brsemero g OHKITHIHOE MEHTO 1t O3HaKOMJIEHHA pONUTEe] H nereit ?

| A) 18

B) mer
li Brmemeno mu CHEIHEBHOR MEHIO B yaoSHOM g O3HAXOMNICHAS pomATenel n Jetel

Mecre ?
A) ma g ¥
B menro OTCYTCTBYIOT HOBTOPE! 6ro?
A) 118, 10 Beem mrmN

| B) Ber, amerorog UOBTOPKI B CMEXHEIE THH

B Menro OTCYTCTBYIOT 3alIpemerHEe Omona u OPOIYKTE
A) Iia, 110 BoeM mEN

bB) mer, mmMerores IIOBTODPEI B CMEIKHBIE THH
Cootserctayer jm PETIIAMEATHPOBARHOS KA HED, MEHIO KOTEECTBO IpHEMOB mamy
PEXHMY OYHRUROREpoBaHHs Opra’uzammn?

E) er - - 7{‘
—
|
|

l

EJ_LU_J_J_J_L_J

A) na _ R 3
B) ner :
7. | Ecteb s OPTAHH3ANHY IPHKA3 O CO3AHHHA 1 nopanxe paboTs: Gpakepasmon KOMHCCHH?
| A) na . T+
| B) mer |
8 | OrBeexm N8PTHH IPHrOTOBIEHHEX Omron crumMaeTcs Gparepaw?
[Ayma . - _ _ [ £
| B) mer — . | ]
9 Brussnanvcs ma bakrer me AOIYCKa K peanmsanuy 6moy u TIPONYKTOB I10 pe3yasTaTam 7
paboTr! Gpakepaxmoit KOMHCCHE (3a IIEpHOX He MeHee Mecsma)?
A) mer ' ' +
b) na

10 | Cospansl nw yenosas mig OPTaHH3AUHH IIHTAHHS ETEH C yUeTOM 0COBeRROCTER
310pPOBEA (CaXapHEI! muaber, nHmEeRke amrepmn)?

A) 4 +
B) mer A :

11 | IposommTes mu yOopKa noMemeru# noce KQKI0T0 IpHEMa THOTH?
A) na —
b) ger '

12 | KavecTBeHHO i npoBeaera y0opka noMemernit s IIPEEMa THIIK Ha MOMERT paBoTs
KOMHCCHH? —F
A) na




14

1'B) ger ‘ |

13

O6BapyXFBaNHCE TH B IOMEINSHHAX [ TIPHEM8 [IHIIH HACSKOMEIE, TPBI3YHEl H CIIEbl

X XH3HEICATCIHHOCTH?

A) Her

.+

b) na
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Co3nans! 1w yenoBHA LIt cOBIOAERHM NSTEMH [IPABHI JTHIHON THIHOHb]
A) ma .

_f_‘

B) ter
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BEIfB/BUIHCE 7 3aMeuanHs K cOBIONSHAIO IETEMH IPABHN THIHON TATAEHE]

A) met

-+

b) na

16

Bblmﬂ'ﬂﬁf.‘«b JIK TIPH CPABHEHHH PCallH3YeMOI'0 MEHIO ¢ YTBEPKOCHHBIM MEHIO cbam'm

HCKIIQYEHHA OTASIBHEIX O/II01 U3 MEHIO 7

A) HET

+

b) na

17

VMenn i QaxThl BELIAYH JETAM OCTHIBIIEH ITHIIH 7

A) HeT

B) na

“



